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Rámcová dohoda 
O dodávkach IKT - techniky 

uzatváraná podľa § 269 ods. 2 a násl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení 

neskorších predpisov a v súvislosti s § 18 a § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

a  o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s Čl. 9 bod f) 

SMERNICE O VEREJNOM OBSTÁRAVANÍ - Zadávanie zákaziek  na dodanie tovarov, poskytovanie 

služieb a uskutočňovanie stavebných prác a obstarávanie potravín na Základnej škole Fatranská 

14, Nitra platnej zo dňa 17. 10. 2022 a účinnej dňom 18. 10. 2022. 

Článok I. 
Preambula 

Keďže Objednávateľ a Zhotoviteľ vyjadrili spokojnosť so vzájomnou spoluprácou v 

predchádzajúcom období a nakoľko Objednávateľ má len dobré skúsenosti so Zhotoviteľom 

a uskutočňovaním jeho dodávok materiálu, ktoré sú predmetom tejto Dohody a to pokiaľ ide o 

kvalitu, termíny dodania i primeranú cenu, nižšiu alebo porovnateľnú s priemernou cenovou 

úrovňou na trhu a keďže Zhotoviteľ je oprávnený uskutočňovať dodávku materiálu, ktoré sú 

predmetom tejto Dohody a nemá zákaz účasti vo verejnom obstarávaní uplatnil Objednávateľ 

postup priameho zadania predmetu zákazky bez prieskumu trhu v súlade s Čl. 9 bod d) Smernice 

Základnej školy Fatranská 14 o verejnom obstarávaní: „d) na základe predchádzajúcich 

skúseností pri ZsNH so zdôvodnením hospodárnosti " a uzavrel so Zhotoviteľom túto Rámcovú 

dohodu (ďalej len „Dohoda“). 

 
Článok II. 

Zmluvné strany 
Kupujúci :  
Názov:    Základná škola Fatranská 14 
Sídlo    Fatranská 14, 949 11 Nitra  
IČO:    37861310  
DIČ:    2021613330 
Zastúpená:   RNDr. Slavomíra Palková, štatutárny zástupca 
Bankové spojenie:  Prima banka Slovensko, a.s. 
IBAN:    SK58 5600 0000 0068 3396 4100 
Tel.:    037/733 42 80 
e-mail:    zsfatranskanr@gmail.com  
miesto dodania:  Základná škola, Fatranská 14, 949 01 Nitra 
(ďalej v tejto Dohode označovaný len ako „Kupujúci“)  

 
a 

Predávajúci :  
Názov:    Standberg, s.r.o. 
Sídlo:    Cintorínska 12, 811 08 Bratislava 
Prevádzka:   Námestie hrdinov 5/14, 956 33 Chynorany 
IČO:    51883015 
DIČSK:   2120828292    
IBAN:    SK24 8330 0000 0024 0175 3029 
Kontaktná osoba: Matúš Chrenko 
Tel:    0914/145 243 
  
(ďalej v tejto Dohode označovaný len ako „Predávajúci“)  
(Kupujúci a Predávajúci sú pre účely tejto Dohody ďalej spoločne označovaní ako „Zmluvné 
strany“)  
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Článok III. 
Predmet rámcovej dohody 

3.1 Predmetom tejto Dohody je dodávka IKT techniky – počítače, tablety, dotykové displeje, 
interaktívne tabule a pod. (ďalej len „tovar"), v špecifikácii a kvalite podľa skutočných 
požiadaviek Kupujúceho, vrátane služieb súvisiacich s ich dopravou na miesto dodania na základe 
čiastkových objednávok Kupujúceho a za podmienok, uvedených v tejto Dohode a príslušnej 
čiastkovej objednávke Kupujúceho a záväzok Kupujúceho riadne objednaný tovar prevziať a 
zaplatiť zaň Predávajúcemu dohodnutú cenu, podľa platobných podmienok dohodnutých v tejto 
Dohode.  
3.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Kupujúci má právo objednať u Predávajúceho na základe tejto 
Dohody aj tovar, ktorý nie je uvedený v bode 3.1, ale je druhovo príbuzný s tovarom.  
 
 

Článok IV. 
Doba platnosti rámcovej dohody 

4.1 Táto Dohoda sa uzatvára na dobu určitú a trvá odo dňa nadobudnutia jej účinnosti, 
najskôr však od 01.04.2024 do 31.12.2024 s možnosťou opakovaného predĺženia podľa 
bodu 4.2 tejto Dohody. 
4.2 Kupujúci má právo, ale nie povinnosť predĺžiť trvanie Dohody o tri (3) nasledujúce mesiace, 
a to aj opakovane v prípade, ak Cena podľa bodu 5.1 tejto Dohody nebude vyčerpaná do uplynutia 
dohodnutej alebo následne prolongovanej doby trvania Dohody. Kupujúci si musí svoje právo na 
prvé predĺženie platnosti Dohody uplatniť najneskôr do uplynutia posledného dňa dohodnutej 
doby trvania Dohody, následné opakované predĺženie platnosti Dohody o ďalšie tri (3) mesiace je 
automatické, pokiaľ Dohoda nie je vypovedaná jednou zo Zmluvných strán s výpovednou lehotou 
jeden mesiac. Výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho 
po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane, pričom 
maximálna doba trvania Dohody pri jej opakovanom predĺžení je najviac 48 mesiacov. 
Predávajúci sa zaväzuje v prípade uplatnenia opcie dodávať Tovar v zmysle tejto Dohody a za 
rovnakých podmienok. 

 
Článok V. 

A) Cena tovaru a platobné podmienky 
5.1 Cena tovaru v rozsahu podľa článku III. tejto Dohody je Zmluvnými stranami dohodnutá ako 
cena maximálna vo výške 69 999,- EUR bez DPH (slovom: šesťdesiatdeväťtisíc deväťsto 
deväťdesiatdeväť EUR bez DPH) (ďalej len „Cena“).   
5.2 Kupujúci vyzve Predávajúceho na predloženie záväznej ponuky na predaj tovaru, ktorý 
Kupujúci vyšpecifikuje vo výzve. Predávajúci sa zaväzuje bez zbytočného odkladu predložiť 
Kupujúcemu záväznú ponuku alebo oznámiť mu, že daný tovar nie je schopný dodať. Ak Kupujúci 
akceptuje ponuku Predávajúceho, je Kupujúci oprávnený objednať daný tovar prostredníctvom 
čiastkovej objednávky a Predávajúci má povinnosť tovar dodať. Sadzba DPH bude účtovaná v 
súlade so všeobecne platnými predpismi v čase fakturácie. 
5.3 Kupujúci je povinný zaplatiť za dodaný tovar Cenu, ktorá sa vypočíta ako súčin skutočne 
dodaného množstva tovaru a jednotkovej ceny príslušného tovaru uvedenej v obojstranne 
potvrdenej čiastkovej objednávke. Pre položky uvedené v prílohe č.1 tejto dohody – Cenník, sú 
záväzné ceny uvedené v tomto cenníku. Množstvá uvedené v tomto cenníku sú len predpokladané, 
Kupujúci nie je povinný ich odobrať. 
5.4 Predávajúci je povinný vystaviť faktúru za dodaný tovar najneskôr do pätnástich (15) dní od 
prevzatia tovaru Kupujúcim. Predávajúci je povinný priložiť k faktúre za objednaný tovar dodací 
list potvrdený Kupujúcim.  
5.5 Každá faktúra je splatná 30 dní odo dňa jej doručenia Kupujúcemu.  
5.6 Každá faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu. Ak faktúra nebude úplná alebo bude 
obsahovať nesprávne údaje, vrátane príloh k faktúre, bude takáto faktúra Predávajúcemu vrátená. 
Ak Predávajúci po vrátení faktúry predloží opravenú faktúru, v takom prípade začne plynúť nová 
30 dňová lehota splatnosti faktúry po jej opätovnom doručení Kupujúcemu.  
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5.7 Kupujúci uhradí Predávajúcemu faktúry bezhotovostne v lehote splatnosti na bankový účet 
Predávajúceho uvedený v záhlaví tejto Dohody.  
5.8 V prípade omeškania Kupujúceho s úhradou faktúry je Predávajúci oprávnený požadovať od 
Kupujúceho úrok z omeškania vo výške 0,01% z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania.  
5.9 Predávajúci je povinný predávať tovar za primeranú cenu, nižšiu alebo porovnateľnú s 
priemernou cenovou úrovňou na trhu. Kupujúci je oprávnený v prípade pochybností preveriť 
ceny ponúkané Predávajúcim a v prípade preukázania neprimeranej ceny vyžadovať zníženie 
ceny. Ak Predávajúci spolu so svojim návrhom ceny predloží aj aspoň dve konkurenčné ceny za 
porovnateľný tovar, ktoré budú rovnaké alebo vyššie, má sa za to, že cena Predávajúceho je 
primeraná. 
 

 
B) Kúpna cena položiek cenníka, ktorý je prílohou č.1 tejto RD 

 
5.10 Kúpna cena je stanovená podľa zákona NR SR 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších 

predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z.z. 

o cenách v znení neskorších predpisov. 

5.11 Kúpna cena je stanovená vrátane DPH, obalu, dopravy do miesta plnenia, cla, dovoznej 

prirážky a ďalších nákladov spojených s dodávkou tovaru na miesto určenia. 

5.12 Kúpna cena jednotlivých položiek potravín je uvedená v Prílohe č.1 - Cenník tejto Dohody a 

tvorí jej neoddeliteľnú súčasť.  

5.13 Cenu položiek cenníka je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán, ak dôjde k 

zmene zákonných podmienok pre výpočet DPH a iných administratívnych opatrení štátu.  

5.14 V prípade, ak sa po uzatvorení Dohody preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej 

tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto Dohode a 

Predávajúci už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále 

poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto Dohody je viac ako 5 % v 

neprospech ceny podľa tejto Dohody, zaväzuje sa Predávajúci poskytnúť Kupujúcemu pre takého 

plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním 

poskytovanou cenou podľa tejto Dohody a nižšou cenou.  

5.15  Kupujúci je oprávnený realizovať prieskum trhu za účelom aktualizácie ceny tovaru, za 

ktorú by bolo možné tovar aktuálne kúpiť na trhu aspoň raz za obdobie troch mesiacov 

bezprostredne predchádzajúcich určeniu ceny za opakované plnenie, počas účinnosti tejto 

Dohody.  

5.16 Takýto prieskum trhu musí byť realizovaný prostredníctvom aspoň troch ponúk na 

jednotlivé položky tovaru - identické tovary alebo zastupiteľné tovary, ak v čase ich zisťovania 

existujú. Ponuky, ktoré je Kupujúci oprávnený posudzovať v rámci prieskumu trhu musia byť čo 

do kvality tovaru a podmienok jeho dodania zhodné s podmienkami dohodnutými v tejto Dohode. 

O prieskume trhu musí mať Kupujúci písomnú dokumentáciu.  

5.17 V prípade, ak priemer celkovej ceny za dodávku tovaru, určenej z troch najlacnejších ponúk 

získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru určená podľa Prílohy č. 1 tejto Dohody, 

bude Kupujúci informovať Predávajúceho o výsledkoch prieskumu trhu mailom a zároveň je 

Kupujúci oprávnený v objednávke požadovať od Predávajúceho dodanie tohto tovaru za cenu 

zodpovedajúcu priemeru celkovej ceny určenej z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci 

prieskumu trhu.  

5.18 Ak prieskum trhu realizovaný Kupujúcim preukázateľne overí, že aktuálny priemer celkovej 

ceny za dodávku tovaru, určenej z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je 

nižší ako cena tovaru určená podľa Prílohy č. 1 tejto Dohody, zaväzuje sa Predávajúci dodať tovar 

Kupujúcemu za cenu zodpovedajúcu priemeru celkovej ceny za dodávku tovaru, určenej z troch 

najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu.  
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5.19 V prípade, ak Predávajúci nesúhlasí s cenou stanovenou ako aktuálny priemer celkovej ceny 

za dodávku tovaru, určenej z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu v 

zmysle vyššie uvedeného, je Predávajúci oprávnený dať si na vlastné náklady spracovať znalecký 

posudok na určenie aktuálneho priemeru celkovej ceny za dodávku tovaru, určeného z troch 

najlacnejších ponúk získaných na trhu. Predávajúci oznámi Kupujúcemu svoj zámer dať si 

spracovať takýto znalecký posudok bezodkladne po obdržaní objednávky s cenou zistenou v 

prieskume trhu podľa bodu 5.17. Tento znalecký posudok musí byť predložený Kupujúcemu 

najneskôr do 5 dní od doručenia požiadavky na dodanie tovaru Predávajúcemu. Do doby 

predloženia znaleckého posudku je Predávajúci povinný dodať tovar za cenu zistenú Kupujúcim 

podľa bodu 5.17.  

5.20 Ak znalecký posudok preukáže, že aktuálny priemer celkovej ceny za dodávku tovaru, 

určeného z troch najlacnejších ponúk dostupných na trhu je rovnaký alebo vyšší ako ceny tovaru 

určené podľa Prílohy č.1 tejto Dohody, Zmluvné strany sa dohodli, že tovar bude dodaný za ceny 

podľa Prílohy č. 1 tejto Dohody.  

5.21 Ak znalecký posudok preukáže, že aktuálny priemer celkovej ceny za dodávku tovaru, 

určeného z troch najlacnejších ponúk dostupných na trhu je nižší ako ceny v Prílohe č. 1 tejto 

Dohody alebo ak Predávajúci nepredloží v lehote ustanovenej podľa bodu 5.19 tohto článku 

znalecký posudok Kupujúcemu, je Predávajúci povinný dodať tovar za ceny v súlade s bodom 5.18 

tohto článku.  

5.22 V prípade, ak Predávajúci vyjadrí požiadavku na zvýšenie cien podľa Prílohy č.1 tejto Dohody 

je povinný túto požiadavku predložiť vopred a písomne spolu s prieskumom trhu preukazujúcim 

jeho tvrdenie a realizovaným spôsobom podľa bodu 5.16 toho článku. Kupujúci má právo tento 

prieskum overiť alebo vykonať kontrolný prieskum a ak zvýšenie cien potvrdí , navýši ceny, ktoré 

boli predmetom prieskumu trhu na úroveň priemernej ceny zo všetkých realizovaných 

prieskumov. 

5.23 V prípade, ak počas platnosti tejto Dohody prestane byť ktorýkoľvek z tovarov uvedených v 

Prílohe č. 1 tejto Dohode vyrábaný, resp. zmení sa jeho zloženie, prípadne gramáž a pod. , je 

Kupujúci oprávnený požadovať od Predávajúceho a Predávajúci je povinný dodať Kupujúcemu 

tovar najviac podobný (zložením, váhou a pod.) pôvodne dodávanému tovaru. Cena za takýto 

tovar bude určená v súlade s ods.5.22 dohody.  

5.24 Nezníženie ceny za tovar v zmysle ods. 5.19, 5.20 a 5.21 tohto článku Dohody sa bude 

považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok. 

 
 

Článok VI. 
Zadávanie objednávok, podmienky odberu tovaru a servis tovaru 

6.1 Plnenie predmetu Dohody bude realizované priebežne podľa potrieb Kupujúceho na základe 
písomných, e-mailových čiastkových objednávok na dodávky konkrétneho tovaru. 
6.2 Potvrdenie prijatia objednávky Predávajúcim podľa bodu 6.1 sa považuje za moment 
uzatvorenia objednávky, ktorá sa tak stáva pre Kupujúceho a Predávajúceho záväznou.  
6.3 Predávajúci bude dodávať Kupujúcemu a Kupujúci bude od Predávajúceho odoberať po dobu 
trvania tejto Dohody tovar uvedený v článku III. tejto Dohody. Miesto odovzdania a prevzatia 
tovaru je: Základná škola, Fatranská 14, 949 01 Nitra. 
6.4 Bezprostredne po dodaní tovaru bude podpísaný Dodací list, ktorý bude obsahovať 
minimálne označenie Predávajúceho, Kupujúceho, konkrétne označenie a množstvá dodaných 
tovarov, dátum dodania a prevzatia tovaru, meno a priezvisko odovzdávajúcej a preberajúcej 
osoby a ich vlastnoručné podpisy. Kópiu dodacieho listu je Predávajúci povinný priložiť k faktúre.  
6.5 Predávajúci sa zaväzuje odovzdať Kupujúcemu objednaný tovar v bezchybnom stave, v 
stanovenej lehote, na miesto a v množstve určenej v čiastkovej objednávke, poprípade uskutoční 
odbornú inštaláciu dodaného tovaru a zaškolí personál Kupujúceho.  
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6.6 Kupujúci (osoba preberajúca tovar za Kupujúceho) je pri prevzatí tovaru povinný 
prekontrolovať jeho úplnosť, kompletnosť, balenie a svojim podpisom na dodacom liste túto 
skutočnosť potvrdiť. V prípade akýchkoľvek vád tovaru resp. nesúladu dodávky s údajmi na 
dodacom liste, je Kupujúci povinný túto skutočnosť ihneď pri preberaní tovaru u Predávajúceho 
reklamovať a uviesť nedostatky na dodacom liste. Ich akceptovanie Predávajúci potvrdí na 
dodacom liste svojim podpisom. Bezchybnosť dodávky potvrdzuje Kupujúci Predávajúcemu 
podpisom dodacieho listu.  
6.7 Predávajúci sa zaväzuje, že dodaný tovar bude nový a bude spĺňať všetky technické 
požiadavky a parametre špecifikované Kupujúcim. 
6.8 Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť na dodaný tovar záručnú dobu 24 mesiacov a v prípade 
poruchy vykonať záručnú opravu u Kupujúceho.  
6.9 Predávajúci sa zaväzuje, že záručnú opravu tovaru vykoná do desať (10) pracovných dní od 
nahlásenia servisnej požiadavky a to formou opravy, alebo výmeny tovaru v závislosti od povahy 
vád. Dopravené náklady, ktoré vzniknú v súvislosti so záručnou opravou hradí Predávajúci. 
 

Článok VII. 
Zánik rámcovej dohody 

7.1 Táto Dohoda môže byť pred uplynutím doby jej trvania ukončená vzájomnou písomnou 
dohodou zmluvných strán, výpoveďou alebo odstúpením od Dohody.  
7.2 Ktorákoľvek zmluvná strana môže túto Dohodu vypovedať i bez udania dôvodu. Výpoveď 
musí byť písomná a výpovedná lehota je v prípade podania výpovede Predávajúcim 5 mesiacov a 
v prípade podania výpovede Kupujúcim 3 mesiace. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom 
mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.  
7.3 Vypovedanie tejto Dohody neovplyvňuje splnenie záväzkov zmluvných strán, vyplývajúcich z 
konkrétnych čiastkových objednávok, uzavretých na základe tejto Dohody pred podaním 
výpovede.  
7.4 Predávajúci aj Kupujúci môžu odstúpiť od tejto Dohody z dôvodov uvedených v ods. 7.5 a 7.6 
tohto článku. Nároky na náhradu spôsobenej škody nie sú odstúpením od plnenia tejto Dohody 
dotknuté. Odstúpenie od tejto Dohody je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane.  
7.5 Predávajúci môže od tejto Dohody odstúpiť, ak Kupujúci mešká s úhradou jednotlivých faktúr 
o viac ako 60 dní odo dňa od ich splatnosti.  
7.6 Kupujúci môže od tejto Dohody odstúpiť, ak Predávajúci:  
a) stratí spôsobilosť dodávať tovar podľa tejto Dohody (napr. zánik právnickej osoby a pod.),  
b) ak bol na majetok Predávajúceho vyhlásený konkurz, alebo ak vstúpil do likvidácie,  
c) Predávajúci v rozpore s ustanoveniami tejto Dohody zastavil vykonávanie predmetu Dohody 
alebo inak prejavuje svoj úmysel nepokračovať v plnení tejto Dohody,  
d)Predávajúci bez predchádzajúceho súhlasu Kupujúceho prevedie všetky alebo niektoré práva a 
záväzky vyplývajúce z tejto Dohody na tretie osoby. 
 
 

Článok VIII. 
Záverečné ustanovenia 

8.1 Dohoda je vyhotovená v 2 rovnopisoch, z ktorých každá zo Zmluvných strán obdrží po 1 
vyhotovení.  
8.2 Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť 
dňom nasledujúcim po dni jej prvého zverejnenia podľa § 47a ods.1 Občianskeho zákonníka a § 
5a zákona 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov  v Centrálnom registri zmlúv vedenom úradom vlády SR v rozsahu podľa nariadenia 
vlády SR č. 498/2011 Z.z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti o zverejňovaní zmlúv v Centrálnom 
registri zmlúv a náležitosti informácie o uzatvorení zmluvy. 
8.3 Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú upravené v tejto Dohode sa riadia  
ustanoveniami Obchodného zákonníka a ustanoveniami ostatných všeobecne záväzných 
právnych predpisov platných na území SR.  
8.4 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky písomnosti týkajúce sa tejto Dohody sa budú doručovať 
poštou doporučene. Písomnosti odoslané doporučene poštou sa považujú za doručené aj v 
prípade odmietnutia prevzatia zásielky adresátom alebo vrátenia zásielky ako neprevzatej v 
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odbernej lehote, a to dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom alebo dňom vrátenia 
neprevzatej zásielky späť odosielateľovi, bez ohľadu na to, či sa adresát o uložení zásielky na pošte 
dozvedel.  
8.5 Dohodu je možné na základe vzájomného dohovoru doplniť alebo zmeniť formou písomného 
dodatku, ktorý bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Dohody.  
8.6 Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Dohodu uzatvorili slobodne a vážne, nie v tiesni a za 
nápadne nevýhodných podmienok, prečítali ju, porozumeli jej a nemajú proti jej forme a obsahu 
žiadne výhrady, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.  
 
 
 
V Nitre, dňa..............      V ............... dňa..............  
 
 
 
 
..........................................      ................................................  
 
Kupujúci        Predávajúci  
 


